





Reînvierea drumului comun

În zootehnie nu se schimbă nimic din ceea ce a dus la nerentabilitate

Prima viziune sîntea la începutul unei drum. Drumul în...

dările populației, în afară de muncă fizică se depune...

Se de tip industrial, această activitate este...

ION STERIAN

O declarație surprinzătoare despre elicopterul prăbușit

Un elicopter supersonic și avioane militare care...

O posibilă grevă la Cernavodă?

Sindicatul membrilor ale Confederației Naționale...



Cum trăim?

Înlocuitori, înlocuitori, dar să-i știm și noi

Cum se mai găsește un înlocuitor de vin de rădăcină...

În România se duce o politică fătășă a „opunerii față de privatizare”

(Urmare din pag. 1) rilor agricole către deținătorii lor anteriori...

SC PRODUSE ZAHAROSE POIANA BRASOV...

NU PREA SÎNT MOTIVE DE OPTIMISM

(Urmare din pag. 1) unhor ferme de stat nerentabile.

EFICIENTIA COMPLEXELOR ZOOtehNICHE

Mașinile complexe zootehnice construie după toate...

ISPRĂVILE LUI ZIMBARICĂ

Comic strip panels with dialogue: 'CINE ESTI, STRĂINE?', 'L-AM CUNOSUT PE TATAŢĂU, ERA DE-AL NOSTRU, TU?', 'STĂPINE! CE SE NAŞTE DIN PISICĂ, TOT SOARECII MĂNÎNCĂ.', 'OH! MI PLĂCI, VREI SĂ FII MÎNA MEA STÎNGĂ?', 'FĂT-FRUMÓS CU CAPUL PE UMERI, MĂRIA-TA, FIUL LUI TALVER ROMANU', 'SLUJITORUL ÎNAINŢASULUI TĂU VERDE-VERDOIU VREI - ÎMPĂRAT.', 'MULTUMESC, MĂRIA-TA', 'ŞI DACĂ MA SLUJEŞTI CU CREDINŢĂ, ÎŢI PROMIT CĂ ÎN DOI ANI TE FAC PATRON LA APACA!', 'DUPĂ CÎTVA TIMP, JELEU JOICAN BARBĂ-COT APĂRU', 'ORDONAŢI, MARITE ZIMBARICĂ.', 'MĂI DRAGA, FORMEAZĂ TU O ECHIPĂ DE VÎNĂTOARE, PRINDE-I PE CIZMA ŞI ALCHIMISTA ŞI FĂI-FUNDAŢIE DE CASTEL.', 'AM ÎNTELES. SĂ TRĂIŢI!'

CITITORII NE SOLICITĂ SPRIJINUL

După ce bagă un om în spital, agresorii scapă basma curată

Acordarea licențelor de emisie în dezbatere

(Urmare din pag. 1) rezumit cum a fost lăsată CNA în primăvara lui 1991...

PANORAMIC

RECOMPENSĂ PENTRU ARHEOLOGI

CELE MAI SCUMPE ORĂSE DIN LUME

NU HOTĂRIT BLUEJEANS-ILOR PREZIDENTIALI!

PERSISTĂ DECALAJUL DINTRE EST ŞI VEST

PE GLOB PANA LA ORA 12

INTAR

In exclusivitate pentru „DREPTATEA” prin intermediul Agentiei International Press Service

Pasivitatea neinterventionista echivaleaza cu o invitatie facuta srbilor la extinderea razboiului

Solutionarea problemelor care riscu sa blocheze Tratatul de la Maastricht

120 DE LEGI ASTEPTA LA PARLAMENT

SUPRAVIETUITORII

Cuvintele din titlu aparțin lui George Shultz, fostul secretar de stat al S.U.A. și constituie un strigăt de alarmă...

FOSTUL SECRETAR AL DEPARTAMENTULUI DE STAT SHULTZ ȘI FOSTUL PREȘEDINTE REAGAN AU DECLANȘAT O NOUĂ CAMPAНИЕ PENTRU INTERVENȚIA URGENTĂ ÎN FOSTA IUGOSLAVIE PENTRU A PREINTIMPINA IMPLICAREA INEXORABILĂ A ALTOR ȚĂRI DIN BALCANI ÎN ACEST CONFLICT.

de civili etc. Dacă nu se fac nimic înseamnă a se lansa srbilor invitația de a extinde războiul...

cu excepția trimiterii pe teroarea și a mil de oameni, nu ar putea întreprinde nimic pe plan militar...

La Washington mai mulți comentatori au lansat ideea unei ipoteze după care srbii ar fi hotărâți să profite de faptul că atenția S.U.A. este concentrată asupra Somaliei...

„Europa celor 12” a surmontat șase luni de criză și de divizări în acest sfârșit de săptămână la Edinburgh...

Ministerii de finanțe, întruniți separat, la Edinburgh, au adoptat la rândul lor o inițiativă de creștere...

foarte puțin, atât cât să poată aclama noua conducere de partid și de fost viril...

BULGARIA:

„Un guvern sau noi alegeri?”

Dacă Partidul Socialist Bulgar (PSB) și Miscarea pentru Drepturi și Libertăți (MDL)

nu reușesc să alcătuiască un guvern, noi alegeri vor trebui să se desfășoare...

PRESA STRĂINĂ

MAGYAR NEMZET: „Se pare că în actualitate și-a pierdut deja rolul conducător pe care l-a avut în lansarea evenimentelor din 1989 și imediat după aceea în țările Europei Centrale și de Est...”

Desemnarea viitorului prim-ministru al Rusiei

Deputații poporului, urmași să desemneze în sedința de luni dimineață pe șeful Guvernului Rusiei...

Rubrica de informații externe este alcătuită de MARIANA SIPOȘ.

La Balul de cristal al cifrelor

dramaturg francez Jean Genêt, el însuși cu îndelungată cariera carcerală, iar mai apoi descoperit geniu teatral...

SPORT

Ilie Stan - golgeterul Campionatului de fotbal

„Prezența în echipa națională ar fi, pentru mine, consacrarea definitivă”

Dincolo de a fi unul din titularii garniturii de azi a Stelei, Ilie Stan este mîntea limpede a echipei din Ghencea...

„Justiție” fotbalistică

Comisia Campionatului Național, chemată să soluționeze problemele - poate cele mai delicate - ale fotbalului...

Bref

Cursa de slalom urias din cadrul Cupei Mondiale la schi a fost câștigată de resuscitatul Marc Girardelli...

Redactor șef: MARIANA SIPOȘ
Editorialist: BARBU CIOCULESCU
Secretar general de redacție: CORNELIA SINDIE-CONSTANTIN
REDACTIA: Augustin Costache, Romulus Ciștea, Ioan Fîncu, Alic Mirza, Fotoreporter: Natalia Dumitru.